



Danica Hanžek rođena je 05.04.1956. godine u Osijeku. Školu za prehrambene tehničare završila je 1975. godine u Osijeku. Od 1976.-1983. radila je u Tvornici keksa i kruha „Sloboda“ u Osijeku. U svibnju 1983. stupa u stalni radni odnos na Poljoprivrednom fakultetu u Osijeku kao tehnička suradnica u nastavi na predmetima “Tehnologija animalnih proizvoda”, “Tehnologija mesa” i “Tehnologija mlijeka i mliječnih proizvoda”. Akademsko zvanje magistar inženjer agronomije stekla je na Poljoprivrednom fakultetu u Osijeku 2003. godine. Od 2004. obavlja poslove stručne suradnice, a od studenoga 2007. stručna je savjetnica u Zavodu za specijalnu zootehniku, Katedri za opću i specijalnu zootehniku. Sudjelovala je u istraživanjima na projektima Ministarstva znanosti „Iskorištavanje kapaciteta rasta svinja i peradi u cilju poboljšavanja kakvoće mesa“, “Specifičnosti rasta i kakvoća mesa peradi i svinja”, „Specifičnosti rasta svinja i peradi i kakvoća proizvoda“, tehnologijskim projektima «Omega pilići» i „Karnozin-funkcionalni sastojak mesa peradi“, kao i na VIP projektima Ministarstva poljoprivrede „Optimalni modeli svinjogojstva u obiteljskim gospodarstvima istočne Hrvatske“, «Ekološka proizvodnja svinja na obiteljskom gospodarstvu», «Utvrdjivanje udjela mišićnog tkiva u trupu svinja“, „Kakvoća svinjskih trupova u funkciji povećanja konkurentnosti svinjogojstva“ te „Inovativnom tehnologijom do konkurentne proizvodnje konzumnih jaja“. Sada je istraživač-suradnik u istraživačkoj skupini Poljoprivrednog fakulteta u Osijeku, istraživačkoj jedinici „Istraživanje, proizvodnja i medicinsko ispitivanje funkcionalne hrane“, a sve u okviru „Znanstvenog centra izvrsnosti za personaliziranu brigu o zdravlju“, čiji je nositelj Sveučilište J.J.Strossmayera u Osijeku. U koautorstvu je objavila 36 znanstvenih radova (2 su indeksirana u CC časopisima, 21 u CAB Abstracts časopisima, a 13 radova objavljeno je u zbornicima s međunarodnih skupova). Od rujna 2008. do rujna 2014. bila je tajnica poslijediplomskog doktorskog studija „Poljoprivredne znanosti, smjer „Stočarstvo“. Bila je stručna suradnica u knjizi „Slavonski domaći kulen i kobasice“ i sveučilišnom udžbeniku „Zootehnika“. Od 2000. godine i sada tehnička je urednica časopisa „Poljoprivreda“. Od listopada 2015. tajnica je Zavoda za specijalnu zootehniku. Član je Hrvatskog agronomskog društva. Govori engleski jezik. Udana je.